

# 每户一本全覆盖 宪法读本进家庭

曹杨新村街道司法所深入开展“人手一册 每户一本 居村一讲一阵地”的宪法学习工程活动,为20个居民区准备了共计40081本《宪法》单行本,确保居民区每户一本,不遗漏,全覆盖。

居委会调解主任及楼组长前往小区内每户人家,发放《中华人民共和国宪法》单行本,确保每户一本全覆盖。截止目前,各居调委会陆续领取《宪法》单行本并发放到户共计31998本。



## 社区扫描

### 召开楼宇(园区)“楼长制”推进会



10月12日上午,曹杨新村街道楼宇(园区)“楼长制”推进会在五零科技园区举行。主要参会人员包括担任楼长的街道党政领导班子成员、党建指导员、经济发展员、企业服务员、市场监管员、安全保障员、物业管理员六大员和部分楼宇(园区)企业代表等,党建办、党群办、发展办、平安办、工青妇等相关科室一同参加会议。会议由街道党工委副书记、办事处主任顾晓鹏主持。街道党工委副书记、纪工委书记刘正纯介绍“楼长制”整体推进情况。六大员相关代表和企业代表作了交流发言,与会人员关于“楼长制”如何推进进行了交流讨论。大家各抒己见,提出了宝贵的建议。党工委副书记、总楼长严玉鹏提了三点要求。一是要进一步提高认识,认清推进楼宇“楼长制”的重要意义。二是要进一步落实责任,扎实推进“1+6+N”综合服务体系,从全覆盖、组团式、闭环式和精准化四个方面抓好落实。三是要进一步把握方向,务求“楼长制”的工作实效,围绕“三度两率”探索考核评估体系,检验“楼长制”实效发挥。

球室、网吧等进行安全大检查。

巡查组针对这些场所内文化经营相关证照是否齐全、是否张贴禁烟标志、消防设施是否符合规定要求、有无安全出口标志、疏散指示标志是否规范、点唱系统开机播放禁毒知识等进行一一检查。特别针对曹杨社区内网吧,巡查员认真查看上网人员的登记台账,对消防通道及消防设施设备。曹杨街道文化市场三级联动巡查组组长要求网吧负责人守法经营,杜绝未成年人进入网吧,加大文明上网的宣传力度,全力打造健康文明网吧。

### 文明创建集中整治



为不断健全深化创城长效机制,全面掌握文明小区创建的整体情况,曹杨新村街道建立了每月自查自纠机制,通过市民巡访团每月巡查、街道晨会每月通报、居民区1+3+X每月研究整改,切实营造良好的创建氛围,不断夯实创建的基础和实效,有效提升创建效能。

10月份的创城实地检查中,街道在多个小区发现了乱设摊现象,这些摊贩通常挤占小区通道和绿化带售卖蔬菜、卖水产,不仅影响小区居民的正常生活,还会留下遍地垃圾,严重影响了小区的环境卫生。针对这一突出问题,街道文明办联合曹杨城管中队,于10月14、15日两天开展了小区乱设摊专项集中整治行动。一方面,对正在设摊兜售蔬菜的人员进行了宣传教育,对于不听劝告仍旧占道经营的摊贩依法实施取缔,形成整治的高压态势。另一方面,城管中队加强与小区物业的有效沟通,禁止从事兜售蔬菜等人员随意进出小区,从源头做好防控。接下来街道文明办将联合城管中队持续发力,加大巡查、固守的力度,对重点区域不定期突击检查,遏制乱设摊、占道经营等违规行为,以良好的城市环境迎接进博会的召开。

### 启动文化市场三级联动巡查工作



为迎接进博会召开,规范曹杨街道文化市场经营行为,树立风清气正的文化市场生态环境。10月17日上午,曹杨街道文化市场三级联动巡查组对辖区内的卡拉ok厅、台

## 居民区

### 九九重阳花甲天使爱心纪实



重阳节前夕,源园居委干部和“花甲天使”全体队员举办了一场深动而又难忘的“九九重阳敬老孝亲”活动,活动邀请了本小区95岁以上的20位老人。他们中有劳动模范、三八红旗手、还有以前在居委会工作的老领导。

一大早“花甲天使”们忙里忙外,格外高兴,他们每个人精心准备了二盆烧好的拿手菜肴和自做的水饺和糕点,受到了老人们的一致好评。96岁高龄的阿婆现场高歌演唱《没有共产党就没有新中国》,大家齐声同唱,震撼全场。三八红旗手应梦兰老人亲手做了4盆花,分别送给二位百岁老人和劳模手中,并祝福老人身

体健康长寿。尽管“花甲天使”们忙得有些劳累,但是看到这激动的场面,都露出了笑脸。在这之前,他们还到本小区80岁以上老人一家一家走访并送上重阳糕和长寿面。党员雅芬、叶敏和顾洁在中秋节前夕,自发购买十盒月饼看望慰问十位老人。虽然“花甲天使”成立仅一年多,工作还在起步和摸索阶段,但他们坚信在居委会领导下,全体队员齐心协力,互帮互学,会把温暖带到源园的每个角落。

### 普老喜乐汇 枫杨祝安康



重阳佳节,枫杨园请来了曾经的志愿者骨干离退休老党员,为他们端上一碗长寿面、剥一块重阳糕。社区共建单位曹杨新村幼儿园可爱的孩子们,为爷爷奶奶们献上精彩的节目和甜甜的拥抱,爷爷奶奶们给孩子们发糖乐得直拍手,老人们激动万分,无以言表,朱爷爷有感而发作了一首小诗给今天的活动助兴。中午居委干部和浙商银行、市政工程的志愿者一起把长寿面端到了社区百岁老人、劳模家,为他们送去社区的重阳节祝福。

## 征集令

### “普陀精神”由你定义的机会来啦!

为深入贯彻落实习近平新时代中国特色社会主义思想,进一步传承和弘扬普陀深厚历史文化传统,现面向全体居民开展“普陀精神”宣传语征集活动,具体要求如下:

征集内容:

- 1.要彰显普陀地域文化、历史传统、时代特征、发展定位、城区特色,更好体现根植历史、立足现实、引领未来的价值取向,体现鲜明的普陀特色。
- 2.要反映全区人民的共同价值追求,凝聚共识,增进认同,使之成为激励全区人民热爱、建设、奉献普陀的共同信念和精神动力。
- 3.要充分考虑群众的认可度和传播的广泛

度,做到文字精炼,言简意赅,通俗易懂,便于记忆、传播和普及,原则上以12-16字为宜。

4.对所提出文字涵义一般要附有500字左右的注释和创意说明。

征集时间:

即日起至2018年11月20日

提交方式:

在截稿日期内,将作品发送到邮箱:cy\_wmb@shpt.gov.cn或邮寄至或邮寄至曹杨路933号曹杨新村街道党群办收,邮编200062,注明“普陀精神”投稿字样。所有投稿作品需注明作者姓名、地址、联系电话。

联系电话:62167000-8540

### 城市啄木鸟



北岭园小区内小商贩设摊



枫杨园北枫桥园小区垃圾箱改建成了淋浴房